证券代码: 300511 证券简称: 雪榕生物 公告编号: 2025-010

债券代码: 123056 债券简称: 雪榕转债

# 上海雪榕生物科技股份有限公司 关于雪榕转债恢复转股的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 特别提示:

- 1、债券简称: 雪榕转债
- 2、债券代码: 123056
- 3、转股起止时间: 2021年1月4日至2026年6月3日
- 4、暂停转股时间: 2025年3月6日至2025年3月12日
- 5、恢复转股时间: 2025年3月13日

## 一、暂停转股情况概述

上海雪榕生物科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年3月5日收到控股股东、实际控制人杨勇萍先生通知,其正在筹划公司控制权变更相关事宜,预计本次交易完成后,交易对手方将获得公司总股本 25.33%的股份对应的表决权,交易对手方为民营企业,属于科技服务业。具体情况以各方签订的相关协议为准。本次交易事项需有关部门进行事前审批。

为保证公平信息披露,避免公司股价异常波动,维护广大投资者利益,经公司向深圳证券交易所申请,公司股票(股票简称:雪榕生物,股票代码:300511)及可转换公司债券(债券简称:雪榕转债,债券代码:123056)自 2025年3月6日(星期四)开市起停牌。停牌期间,公司可转换公司债券暂停转股。具体内容详见公司于2025年3月6日披露于巨潮资讯网的《关于筹划公司控制权变更事项的停牌公告》(公告编号:2025-005)、《关于雪榕转债暂停转股的公告》(公告编号:2025-006)及2025年3月10日披露于巨潮资讯网的《关于筹划公司控制权变更事项进展暨继续停牌公告》(公告编号:2025-007)、《关于雪

榕转债暂停转股的公告》(公告编号: 2025-008)。

# 二、进展情况介绍

2025年3月12日,公司控股股东、实际控制人杨勇萍先生与上海万紫千鸿智能科技有限公司(以下简称"万紫千鸿")签署了《关于上海雪榕生物科技股份有限公司之控制权变更框架协议》,约定本次交易由杨勇萍先生及其一致行动人浙江银万私募基金管理有限公司-银万华奕1号私募证券投资基金将部分股份转让给万紫千鸿、杨勇萍先生部分股份表决权委托给万紫千鸿及万紫千鸿现金认购公司向特定对象发行的新股三部分组成。同日,上述相关主体分别签署了《股份转让协议》、《表决权委托协议》和《附条件生效的股份认购协议》。《股份转让协议》和《表决权委托协议》和《附条件生效的股份认购协议》。《股份转让协议》和《表决权委托协议》生效后,公司的控股股东及实际控制人将发生变化,公司的控股股东将变更为万紫千鸿,实际控制人将变更为蒋智先生。具体内容详见公司于2025年3月13日披露于巨潮资讯网的《关于控股股东、实际控制人拟发生变更的提示性公告》(公告编号: 2025-016)。

同日,公司召开第五届董事会第二十次会议、第五届监事会第十三次会议,审议通过公司向特定对象发行股票相关议案。《上海雪榕生物科技股份有限公司 2025 年度向特定对象发行股票预案》及相关文件已在中国证券监督管理委员会指定的信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露,敬请广大投资者注意查阅。

### 三、恢复转股安排

根据深圳证券交易所的相关规定,经公司向深圳证券交易所申请,公司股票 (证券代码:300511,证券简称:雪榕生物)及可转换公司债券(债券代码:123056,债券简称:雪榕转债)自 2025 年 3 月 13 日(星期四)开市起复牌,并恢复转股。

### 四、风险提示

- 1、本次向特定对象发行股票尚需取得公司股东大会审议通过;
- 2、本次股份协议转让仍需深圳证券交易所进行合规性确认后方能在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理股份协议转让过户手续,该事项能否最终实施完成及实施结果尚存在不确定性;
  - 3、公司本次向特定对象发行股票尚需深圳证券交易所审核通过及中国证监

会同意注册。

公司将于股票复牌后继续推进相关工作,严格按照相关法律法规的规定和要求,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者关注后续公告,并注意投资风险。 特此公告。

> 上海雪榕生物科技股份有限公司 董事会 2025年3月13日